

Декабрьский выпуск новостей Объединенияб 2017  
[Английская версия](#)

[View this email in your browser](#)



---

### ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ ВЫПУСКЕ...

---

*"И сказал им Ангел: не бойтесь; я возвещаю вам великую радость, которая будет всем людям: ибо ныне родился вам в городе Давидовом Спаситель, Который есть Христос Господь" Луки 2: 10-11.*

*С Рождеством Христовым  
и с Новым Годом!*



---

### НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

---

#### ПОЗДРАВЛЕНИЕ С ПРАЗДНИКОМ РОЖДЕСТВА И НОВОГО ГОДА



Дорогие братья и сестры! Поздравляю Вас с великим праздником Рождества Христова и наступающим Новым 2018 Годом!

Бог воплотился и озарил наши сердца небесным светом и наполнил их божественным славословием: «Слава в вышних Богу и на земле мир, в человеках благоволение». Он принес Свой божественный мир в наши сердца, и согрел нас Своей великой любовью! Он смирил Себя, стал простым и доступным всем жителям земли! Поклонимся и мы Ему вместе с пастухами и волхвами и принесем ему наши дары,

наши сердца, посвященные Ему на служение!

наши сердца, посвященные Ему на служение!

Пусть этот новый год будет годом вдохновенного, радостного служения, теплого и близкого общения с Богом и друг другом, единства в осознании общей цели и видения настоящего и будущего, а также готовности к Его славному пришествию! С Рождеством Христовым и с Новым 2018 Годом!

С наилучшими пожеланиями,

*Иван Милеев*

\*\*\*\*\*

[Видео-поздравление см. здесь.](#)

## **ВСТРЕЧА ЛИДЕРОВ ОТДЕЛОВ**

Последняя в этом году встреча лидеров отделов Объединения прошла 8-го декабря. В этот раз она проходила, так сказать, в неформальной обстановке, за празднично украшенными столами. Секретарь Объединения Алина Пронина и сестра Надежда Евсенкова постарались создать рождественскую обстановку в зале собраний.

На эту праздничную встречу, руководители отделов пришли на встречу со своими супругами; ведь те являются равноправными участниками в служении, разделяя радости и печали своих служащих мужей и жен. Лидеры отделов рассказывали о благословениях, пережитых в течение прошедшего года, о перенесенных испытаниях, о результатах своего служения. В конце общения, Президент Объединения поблагодарил присутствующих за посвященное и жертвенное служение, дал краткое наставление, напоминая всем об ответственности лидеров, о том, какими они должны быть, и затем поздравил всех с праздниками Рождества и Нового Года.





## ПАСТОРСКАЯ РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ВСТРЕЧА

Восьмого декабря во Второй славянской церкви прошла рождественская встреча пасторов евангельских церквей города, на которую пастора были приглашены вместе со своими супругами. Более 200 человек присутствовало на встрече. Главным спикером был приглашен Ю.К. Сипко, известный российский служитель и бывший председатель Союза ЕХБ России, который говорил о Рождестве Иисуса Христа, воплощенного Бога, и о важности материнства, взяв в пример Марию, мать Иисуса.

Часть из тех, кто был на этой встрече, представлены на фотографии ниже.



## ЖЕНСКИЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ВСТРЕЧИ

Женскому служению в Объединении уже более 50-ти лет, и, наверное, поэтому оно действует во многих наших церквях. Иногда даже кажется, что сестры в церквях более активны, нежели братья. Вот так и выглядит, когда помотришь, сколько женских праздничных встреч и вечеров уже прошло по церквям: в очень многих сестры собирались для празднования Рождества и Нового года. О некоторых таких вечерах рассказывает [Н.А. Юркова, руководитель женского отдела Объединения](#) и [В. Кострикина, руководитель женского служения Второй славянской церкви](#) - читайте их статьи на вебсайте.

## ГОРОДСКИЕ МОЛИТВЕННЫЕ ВСТРЕЧИ

14-го декабря в Сакраменто в *Русской баптистской церкви* и в *Grace Family Church* состоялись городские молитвенные встречи - верующие разных церквей встретились для молитвы благодарения за Божьи благословения прошедшего года и молитвы - просьбы о благословении на следующий год. Молитвенные нужды были разделены [на три подгруппы](#), и в каждой подгруппе были перечислены весьма важные нужды.

были разделены [на три подгруппы](#), и в каждой подгруппе были перечислены весьма важные нужды.

Более подробно о том, как проходила эта молитвенная встреча, [читайте на вебсайте Объединения](#). Предлагаем вам также посмотреть видеозапись вступительного слова Л. Киорогло перед молитвой второй подгруппы нужд. Призывая к молитве о молодежи, Леонид Петрович кратко представил, что именно переживает сегодня человечество и особенно молодежь, через что молодежь проходит и какие серьезные выборы ей приходится принимать сегодня и нужно будет принимать в будущем. Запись его проповеди была сделана в *Русской баптисткой церкви Брайта*, и [посмотреть ее можно здесь](#).



## **ВЕЧЕР БЛАГОДАРНОСТИ**

9 декабря, в помещении церкви «Краеугольный камень» был организован вечер благодарности для тех, кто принимал участие в организации и проведении конференции «Бог на скамье подсудимых», которая прошла 11 ноября в городе Сакраменто. Главными инициатором и организатором этой конференции были лидеры из церкви «Краеугольный Камень». Это была благословенная конференция.

На вечере зачитывались высказывания посетителей, в которых были выражены самые хорошие впечатления. Весь вечер вели Никита Костюк, а также его отец, пастор поместной церкви, Олег Петрович. Они не упустили возможности поблагодарить каждого участника конференции. Был приготовлен замечательный обед, а также красиво украшенный зал. Вечер благодарности был хорошим примером в том, как выражать свою благодарность тем, кто добровольно участвует в том или ином проекте, осуществленном поместной церковью или Объединением.

примером в том, как выразить свою благодарность тем, кто добровольно участвуют в том или ином проекте, осуществленном поместной церковью или Объединением.

Иван Милеев.



## ПОДАРИ УЛЫБКУ!

Ну, конечно же, как не улыбнуться, когда к тебе в гости пришли волхвы с ангелами и с подарками! Доставить минутку радости и праздничного настроения - именно это и было целью братьев и сестер Рокландской церкви, когда они накануне Рождества посещали семьи, в которых были дети с особыми нуждами.

В Сакраменто есть более 130 славянских семей с "особыми" детьми. Кто-то из них активен в посещении церквей и специальных служений, организуемых для таких семей, а кто-то замкнулся в своих переживаниях, один на один с проблемами своих детей и собственными проблемами. И предрождественское посещение их людьми из церкви было для них лучиком света и ободрения.

О том, как и где проходили служения для семей с особыми детьми, читайте на вебсайте Объединения [интервью с Н.Бугриевым](#) и [статью Н. Смоликовой](#), руководителя отдела Объединения по служению детям с особыми нуждами.





## АНДРЕЙ ЯКОВЛЕВИЧ ПРОКОПЧУК ОТОШЕЛ В ВЕЧНОСТЬ



Седьмого декабря мы проводили в последний путь Андрея Яковлевича Прокопчук, старейшего служителя в нашем братстве. Было ему 105 лет и 2 месяца. Это был человек удивительной судьбы, служитель, известный своей жертвенной жизнью и посвященностью Господу, и которого Бог использовал во многих странах, таких как Парагвай, Аргентина, Бразилия, Америка, Белоруссия.

Как сказал в своем письме Вячеслав Михайлович Цвиринько, бывший председатель Тихоокеанского Объединения, "Ушел к Господу добрый друг всем труженикам на ниве Божьей. Не стало с нами представителя совершенно другой исторической эпохи."

Действительно, с нами не стало пастора, благовестника, писателя, и многим его будет не хватать. Более подробно [читайте на этой странице - кликните здесь](#), а познакомиться с биографией этого служителя и с интервью с ним можно на вебсайте Объединения в разделе [О нас -- Наша история - Известные служители](#).

## НАШИ МИССИОНЕРЫ УЕЗЖАЮТ НА ТРУД В ИСПАНИЮ

В конце декабря Михаил Терехин и Алик Шипук с семьями улетают в Испанию для начала там активного миссионерского служения. Подготовительный период закончился, и они готовы приступить к конкретным действиям.

Эти семьи решились на очень серьезный труд в чужой стране, и они нуждаются в нашей молитвенной и финансовой поддержке. Читайте [письмо пастора церкви "Благая весть"](#) и [декабрьское новостное письмо семьи Терехиных](#).

## МИССИОНЕРСКАЯ ПОЕЗДКА В ИНДИЮ

Команда из Grace Avenue Bible Church в конце декабря едет в Индию для проповеди там Евангелия и просит всех молиться об успехе этого служения.

Команда из Grace Avenue Bible Church в конце декабря едет в Индию для проповеди там Евангелия и просит всех молиться об успехе этого служения.

[Видеоклип об этой поездке смотрите здесь.](#)

## **ЗАПИСИ СЕМИНАРОВ 80-ГО СЪЕЗДА**

Отдел Медиа Объединения закончил обработку и публикацию видеозаписей семинаров 80-го съезда. Все их можно найти на YouTube канале Объединения.

[Кликните эту ссылку](#), и у вас откроется плейлист со всеми записями, сделанными во время съезда. Их всего 16.

Опубликованы также письменные варианты семинара А.Мельничук - "Есть ли продолжение Реформации сегодня" и П.М. Хакимова "Триумф и трагедия Реформации". Найти их можно на [вебсайте съезда - кликните здесь](#).

### **ОБЪЯВЛЕНИЕ**

В молодежном отделе Объединения произошли изменения. По всем вопросам, касающимся этого служения, обращайтесь к Руслану Мороз. Он руководит в настоящее время этим отделом.

Его контакты: 916-477-0723, [rmoroz@marcusmillichap.com](mailto:rmoroz@marcusmillichap.com).

## **РАДИО ОБЪЕДИНЕНИЯ - передачи прошедшего месяца**

На радио Объединения [в течение прошедшего месяца прозвучали следующие передачи](#) - см. ниже. Чтобы послушать запись заинтересовавшей вас передачи, пожалуйста, кликните на ее название ниже.

- [Pacific Thrift Store - рассказывает Председатель Совета директоров магазина, В.Ступин](#)
- [О проекте Дома для сирот. Павел Тумидай](#)
- [Отошел в вечность Андрей Яковлевич Прокопчук](#)
- [Поздравление с праздником Рождества Христова. И. Милеев](#)
- [Поздравление с Новым Годом. Н. Бугриев](#)
- Новости:
  - [О женском рождественском вечере, лагере Sierra Pines и др. Г. Бугриева и Н. Бугриев](#)
  - [О позиции главного менеджера в Pacific Thrift Store \(А. Яновский\) и рождественских мероприятиях по церквям](#)
  - [Сара Зуева об отдыхе в Sierra Pines Camp](#)

- [Сара Зуева об отдыхе в Sierra Pines Camp](#)

---

## НОВОСТИ С РАЗНЫХ МЕСТ

---

### ОТЧЕТЫ НАШЕГО МИССИОНЕРА ИЗ МОЛДАВИИ

Познакомьтесь с октябрьским и ноябрьским отчетами нашего миссионера в Молдавии В.М. Цвиринько можно здесь: [Октябрь](#) | [Ноябрь](#).

### АМЕРИКА ПРИЗНАЛА ИЕРУСАЛИМ СТОЛИЦЕЙ ИЗРАИЛЯ

Зачастую, мы не осознаем в какое знаменательное время мы живем, и как много признаков Второго пришествия Христа исполняется на наших глазах. Шестого декабря Президент США господин Дональд Трамп объявил о признании Иерусалима столицей Израиля. Он также дал указание о переносе американского посольства из Тель-Авива в Иерусалим.

По-разному отреагировали на это мировые сообщества. Кто-то в очередной раз поблагодарил Бога за нашего Президента, за его верность данным им во время предвыборной компании обещаниям, за его поддержку избранного народа, а кто-то осудил и объявил о его еще одном необдуманном решении, которое повлечет за собой необратимые процессы дестабилизации мира. The Gospel Gerald Society опубликовал [обзорную статью по этому вопросу](#), представив мнение шести христианских мировых лидеров, выступивших в поддержку решения Президента. Одной из тех, кто открыто поддержал Президента, была дочь Билли Грейма, Анна Грейм-Лоц, которая не только воздала Президенту честь, но призвала христиан остановиться в предпраздничной суе сегодняшних дней и «объединиться с одним сердцем и одним голосом, чтобы поблагодарить Господа за решение Президента и помолиться за мир в Иерусалиме». [Более подробно читайте здесь \(только на английском\)](#).

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

В Pacific Thrift Store требуется главный менеджер на полный рабочий день. Больше информации дано на [вебсайте Объединения - кликните здесь](#).

---

### ОБЪЯВЛЕНИЯ О МЕРОПРИЯТИЯХ

На вебсайте Объединения опубликован план ежегодной недели молитвы. [Кликните здесь, чтобы познакомиться с его содержанием и отпечатать его себе для пользования](#).

- Совместными усилиями отдела образования и музыкально-певческого отдела Объединения открывается набор на факультет «Церковного пения и музыки»

- Совместными усилиями отдела образования и музыкально-певческого отдела Объединения открывается набор на факультет «Церковного пения и музыки». Начало занятий планируется на январь 2018 года. Заявления для поступления на факультет можно отослать по электронной почте на адрес [proninab@mail.ru](mailto:proninab@mail.ru) или передать в офис ТОЦЕХБ с пометкой «Факультет церковного пения и музыки» по адресу: PCSBA 639 Welland Way, Sacramento, CA 95605. За дополнительной информацией просим обращаться к руководителю факультета Виталию Гулегину - (916) 247-4728.
- **С 23 по 28 января** в Славянской церкви West Sacramento планируется повторить первый модуль Международного Института Библейского Душепопечения «Coram Deo» -- "Основы: Динамика Библейского Душепопечительства". Цель этого преподавания – прославить Бога, оказывая церкви помощь в подготовке пасторов, лидеров и служителей в сфере библейского душепопечительства, а также помочь каждому христианину приобрести навыки как личного библейского душепопечительства, так и душепопечительства в семье. Адрес церкви: Slavic Baptist Church, 1716 Willow Ave, West Sacramento, CA 95691. Контакты в Сакраменто: (916) 833-5990, (916) 812-1273. Больше информации можно найти в [этой брошюре \(кликните здесь\)](#).

---

### МОЛИТВЕННЫЕ НУЖДЫ

- **Молитесь** о мире в Израиле и по всей земле
- **Молитесь** о президенте Северной Кореи, о том, чтобы Господь смирил его гордость и явил Свою славу в этой безбожной стране, о защите Его детей, страдающих от жесточайших преследований
- **Молитесь** о правительстве нашей страны и ее штатов, о покое и благосостоянии наших городов
- **Молитесь** о том, чтобы Господь защитил Калифорнию от пожаров

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес [pcsbaca@gmail.com](mailto:pcsbaca@gmail.com).

### ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

\* \* \*

***Над новостным выпуском работали:***

И.В.Милеев - главный редактор

С.А.Александров - составитель и редактор

**Над новостным выпуском работали:**

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

Э. Гусева - репортер

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода



YouTube



Facebook



Website



Email

*Copyright © 2018 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.*

You are receiving this email because you or your friends opted in at our website [www.pcsba.com](http://www.pcsba.com).

**Наш адрес:**

Pacific Coast Slavic Baptist Association

639 Welland Way

West Sacramento, CA 95605

[Add us to your address book](#)[Отписаться от получения новостных писем](#) \* [Обновить ваши данные](#)[Подписать друзей на получение новостных писем](#)